

香港文匯報訊(記者 子京)香港專業及資深行政人員協會(專資會)14日舉行「甲午年新春團拜慶元宵」酒會,財政司司長曾俊華,中聯辦副主任王志民主禮,逾200位嘉賓及會員出席同慶。

謝偉銓：港人盼實現普選

專資會會長謝偉銓致辭時指,今年生肖屬馬,馬給人躍動向前的感覺,大家都快馬加鞭,朝着目標進發。特區政府馬不停蹄,就政治、經濟及社會發展開展工作,包括最新一份施政報告公布新措施、政改及人口政策,以及月底公布的財政預算。他相信,香港市民希望能在符合香港基本法規定,以及全國人大常委會決定下,實現2017年普選行政長官,讓政制發展向前邁進一大步。任何不依從法律,導致未能達成一人一票選舉行政長官目標的行為,都不應得到支持。他又指,新年願望是26日出爐的財政預算案,財爺能為中產及中小企帶來好消息。

廖長城羅范椒芬等出席

當日出席嘉賓包括多位行政會議成員、立法會議員、港區全國人大政協,包括廖長城、羅范椒芬、葉劉淑儀、陳建波、葛珮帆、馬逢國、姚思榮、謝偉俊、范徐麗泰、譚惠珠、李少光等,以及中聯辦教育科技部部長李魯和多位協會榮譽顧問、不同專業機構及工商團體首長等。酒會上,曾俊華、王志民主禮及專資會會長謝偉銓帶領全體理事會成員向所有來賓及會員祝酒。

專資會團拜慶元宵

曾俊華王志民主禮 謝偉銓致辭



專資會「甲午年新春團拜慶元宵」酒會上,賓主合照同慶。

仁濟新春酒會 頒服務獎

香港文匯報訊(記者 陳熙)仁濟醫院17日假荃灣悅來酒店舉行甲午年新春酒會,逾200名董事局及顧問局成員與各政府官員、社會賢達、區議員、社團領袖、社區及傳媒朋友歡聚一堂,共慶新春。仁濟醫院藉此佳節頒發長期服務獎予超過430位服務醫院、學校及社會服務單位滿10年至35年或榮休的資深員工,以表揚他們的貢獻。

梁智鴻吳克儉等出席 梁昌明致辭

出席嘉賓包括香港大專校務委員會主席梁智鴻,教育局局長吳克儉,懲教署署長單日堅,副署長邱子昭,消防處處長陳楚鑫,荃灣民政事務專員葉錦菁,葵青民政事務專員羅應祺,荃灣區議會主席陳耀星,醫院管理局醫院聯網行政總監(九龍西聯網)董秀英,廉政公署社區關係處首席廉政教育主任/新界西(署理)樓國媚,中聯辦新界工作部處長鄧偉勝等。

仁濟董事局主席梁昌明表示,仁濟醫院重建工程計劃進展順利,並於上月舉行新大樓平台儀式。樓高11層的新大樓即將落成,提供一站式社區健康服務,讓荃葵青居民更方便地接受仁濟醫院醫療服務。

他續說,該院積極開設不同範疇新服務,最新為內科部「包安急性腦血管治療中心」,預計中心很快可啟用。現時內科部中風組已預先展開教育工作,向區內市民灌輸中風治理及預防方法。



仁濟醫院新春酒會上,賓主舉杯祝酒。

牙醫服務方面,梁昌明表示,該院目前共有7間牙科診所,為了提升服務質素,特別添置口腔數碼全景系統等新設備。他透露,葵青區議會於去年底通過撥款1億元,在區內推行長者健康計劃,該院很大機會將成為計劃合作夥伴。

蘇陳偉香林煒珊等赴會

仁濟董事局副主席蘇陳偉香、林煒珊,總理周松東、黃美斯、孫葵吐媚、鄧李華照及陳李詠詩;仁濟醫院顧問局名譽主席周厚澄,主席唐尤淑軒,永遠顧問胡郭秀萍、吳煥貽、羅嘉穗及董吳玲玲,仁濟醫院當年顧問劉寶芝等出席酒會。

黃廷方基金贊助 藝術節「約會」蕭邦

香港文匯報訊(記者 子京)黃廷方慈善基金支持香港藝術節,16日假屯門市廣場舉辦藝術節「加料」節目一「與蕭邦有個約會」。活動以輕鬆有趣的手法介紹「鋼琴詩人」蕭邦生平及音樂創作,並獲得7位來自香港藝術學院青少年音樂課程的小小鋼琴好手即場演奏蕭邦作品。

香港藝術節行政總監何嘉坤感謝黃廷方慈善基金贊助活動,信和集團提供場地及柏斯琴行提供鋼琴。

何嘉坤說:「香港藝術節一直致力推動香港表演藝術發展及支持本地藝術教育。活動讓我們把古典音樂帶進社區,並提供平台,讓市民欣賞蕭邦美妙的作品。各界支持令外展活動順利舉行,使我們接觸到更多不同觀眾。」

7位小小鋼琴手屯門獻藝

黃廷方慈善基金代表黃永龍說:「我們很高興邀得7位年輕鋼琴好手到屯門市廣場獻藝,跟現場觀眾近距離交流。基金成立以來,支持包括教育方面的不同類型活動,啟發小朋友各方面潛能,期望他們學有所成後貢獻社會。」



黃永龍、何嘉坤、柏斯琴行市場部經理黃偉志與小小鋼琴好手合照。

負責演出的其中一位小小鋼琴好手——10歲的梁靖表示:「我很高興能在藝術節『加料』節目演出,與公眾分享我所喜愛的蕭邦音樂。」

黃廷方慈善基金將邀請300位新界區學童及來自基層家庭的小朋友及其家長,於3月9日欣賞第四十二屆香港藝術節節目《魔法鋼琴與蕭邦短篇》,由屢獲國際獎項的本地鋼琴家李家齡及黃蔚園,為奧斯卡得獎班底製作的動畫現場演奏。

特刊 責任編輯：陳 濤 版面設計：歐鳳仙



康文署學校體育推廣計劃 涵蓋40項目 鼓勵恒常運動

「學校體育推廣計劃」(計劃)由康樂及文化事務署(康文署)資助及各體育總會主辦,並獲教育局、香港中文大學及香港浸會大學協辦。計劃自2001年開始推行,為全港中、小學和特殊學校的學生提供運動資訊和參與體育訓練的機會,共涵蓋40個體育項目。在2013年,全港超過九成學校參與計劃,舉辦活動超過8000項,參與的學生逾610000人次。

分區家長講座及運動示範一開展儀式



推廣主任阮兆綸(中排白衫者)正指導學生籌備室內賽艇比賽。

計劃除了有七個常設的附屬計劃(「運動教育計劃」、「簡易運動計劃」、「外展教練計劃」、「聯校專項訓練計劃」、「運動章別獎勵計劃」、「運動獎勵計劃」及「運動領袖計劃」),今年還有其他精彩項目,以下向大家逐一介紹。

「學校體育巡禮——我智FIT」 協助建立健康生活模式

由康文署主辦,教育局及中國香港體適能總會協辦,衛生署支持的「學校體育巡禮——我智FIT」先導計劃已於去年9月展開。計劃旨在鼓勵學生恒常參與體能活動,協助他們建立活躍和健康的生活模式,並提升家長對子女健康的關注。

第一階段的「分區家長講座及運動示範」圓滿結束後,第二階段的「體育運動訓練班」隨即於去年10月至今年4月舉行。有關訓練班包括多種不同類型的體育運動,如武術、跳



「體育運動訓練班」包括不同類型的體育運動,鼓勵學生恒常參與體能活動。

繩、舞龍、籃球等,學生須參加約48小時的訓練,家長亦會鼓勵子女在課餘時間動動練習。學生在完成訓練後,將進入第三階段的「計劃評估」(今年4月),接受體適能後測及問卷調查。

「學校體育計劃推廣主任」先導計劃 為退役運動員提供在職培訓

為了加強在學校推動體育文化,同時為退役運動員提供一個轉型及在職培訓的平台,民政事務局及康文署在教育局及香港體育學院的支持下,於2012年9月推出為期三年的「學校體育計劃推廣主任」先導計劃。

先導計劃開展以來,參與計劃的15所學校各有一名退役運動員,在校內擔任推廣主任,協助推行多種體育發展項目,包括購置先進的運動器材、增設體育項目的訓練和籌組相關

校隊、舉辦多元化的體育活動和比賽,以及其他推廣活動如分享會等,讓推廣主任與學生分享他們過往的運動員訓練生活和參加大型比賽的經驗。這些發展項目不但有助加強學生的體能訓練及提升訓練效果,更可引發學生對運動的興趣,締造濃厚校園體育文化。除參與在職培訓外,推廣主任亦利用這段時間進修及裝備自己,為日後的事業發展作好準備。

「學校體育巡禮——Futsal五人足球推廣計劃」 舉辦多項推廣活動提升足球技術

為了推動足球運動及提升青少年的足球技術,香港足球總會(足總)近年積極推廣五人足球(Futsal)。由於五人足球可於面積較細小的場地進行,所以十分適合在校內推廣。足總與康文署將在2014/15學年推出「學校體育巡禮——Futsal五人足球推廣計劃」(Futsal計劃),提供30個以學校為單位的名額,歡迎全港小學申請。參與的學校可在該學年參加Futsal籌辦員訓練班、Futsal示範及外展教練計劃訓練班。在Futsal計劃推行期間,主辦機構也會舉辦多項推廣活動,包括Futsal展板展覽、Futsal比賽及地區示範同樂日等。

自去年起,康文署與足總已推出多項Futsal活動以配合有關計劃,其中包括「外展教練計劃——Futsal五人足球比賽」,及首個「Futsal五人足球籌辦員訓練班」,而「Futsal五人足球示範及同樂日」亦於今年2月16日順利舉行。學界對各項活動的反應非常熱烈,參與的學校共71間,參與人數逾700人。

參與「學校體育巡禮——我智FIT」的學校名單

- 天水圍循道衛理小學
- 西貢崇真天主教學校(小學部)
- 沙田公立學校
- 沙田循道衛理小學
- 李陞小學
- 佛教慈敬學校
- 保良局田家炳千禧小學
- 保良局金銀業貿易場張凝文學校
- 保良局陳溢小學
- 陳瑞祺(喇沙)小學
- 將軍澳循道衛理小學
- 博愛醫院歷屆總理聯誼會鄭任安夫人學校
- 順德聯誼總會何日東小學
- 順德聯誼總會李金小學
- 聖公會聖彼得小學(下午校)
- 慈幼漢濶小學
- 奮色園主辦可銘學校
- 福建中學附屬學校(小學部)
- 路德會救主學校
- 觀塘官立小學(秀明道)



五人足球有助推動足球普及化及提升青少年的足球技巧。